
Co je to EBT technology ? 
 

Otázka:  
Rad bych se dozvěděl vice o patentované dlouho hořící technologii  EBT ve Vašich kamnech Pacific Energy. Můžete  laicky vysvětlit, jak 
tato technologie přesně funguje? 
Odpověď: 
Dobry den,  ve všech našich katalických kamnech schválených certifikací  EPA probíhá proces  sekundárního spalování ( přepalovaní 
vygenerovaných plynů vzniklých při hoření dřevní hmoty). Pro správnou funkci sekundárního spalování se musí v topeništi udržovat 
minimální provozní teplota  což vyžaduje adekvátní zásobení kamen spalovacím vzduchem a to i když je regulace hoření snížena na 
minimum. 
K vyřešeni této nezbytnosti výrobci  kamna konstrukčně řeší tak, aby vždy i při nastavení regulace na minimum  se stále male množství 
vzduchu dostalo do obou spalovacích komor. To platí a dobře funguje u malých a středních topenišť. 
Problémy s velkým topeništěm:  
S velkými topeništi je potřeba i jiné zacházeni. Při podpalu nove dávky dřeva se muže vznítit smůla, která rozpálí topeniště natolik, že 
je potřeba daleko vetší přísun vzduchu. Při nadměrném  přisunu většího množství vzduchu, se může palivo rychleji vyplýtvat a to je 
nežádoucí. Stinná stránka této situace je kratší optimální čas hořeni a frustrovaní majitele velkých modelu kamen kteří musí častěji 
přikládat. 
EBT technology byla navržena k prodlouženi doby hořeni  a to dodáním správného množství spalovacího vzduchu do ohniště. Prakticky 
EBT technology  funguje na principu  bimetalové cívky která odkrývá a zakrývá sací otvor vzduchu.  Když v ohništi  klesne teplota, 
bimetalová cívka se povolí  pohonné rameno začne rotovat a klapka odkryje sací otvor, tím zajistí optimální přísun spalovacího 
vzduchu na tak dlouhou dobu, jak jen bude zapotřebí pro dokonalé sekundární spalování. Jakmile se vyprodukované plyny 
v sekundární komoře spotřebovávají, v ohništi se teplota zvýší a bimetal začne opět reagovat, klesá a přivírá sací otvor. 
  
 
                                                 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příklad:   
Řekneme, že bydlíte ve vzduchotěsném domě, který má dvě posuvná okna. Jedno se otevírá manuálně a druhé automaticky. Otevřete 
okno manuálně aby se vyvětralo, ale ne na moc dlouho aby se nepřevětralo. Povětrnostní podmínky se poměrně mění a je možné,  že  
okno neotevřete na tolik kolik je zrovna zapotřebí.  Kdyby měl tento dům nainstalovanou EBT Technology, tak kdykoli by nastala 
situace že dům nemá dostatek vzduchu z manuálního okna, otevřelo by se okno automatické a to na tak dlouhou dobu dokud by 
nebylo dosaženo optimálního vyvětrání. Potom by se zavřelo a přenechalo kontrolu zpět manuálnímu oknu. Pokud je EBT zabudovaná 
nemusí si majitel dělat starosti jestli je manuální ovládání nastaveno na moc nebo málo a to prakticky od naloženi nove dávky dřeva až 
do největšího žáru. Při  dostatku vzduchu do sekundární komory  se znovu přepálí vygenerovaný plyn  ze dřeva. Bimetalová cívka měří 
teplotu a automaticky otevře zavit pro přísun vzduchu na tak dlouho  dobu, jak vyžaduje dokončeni sekundárního spalování.    
To umožní, že kamna mohou byt nastavena na nejnižším stupni, aniž by se musel kdokoli obávat ztráty tepla nebo usazením kreosotu 
na dvířkách. 
 
Fáze 1 
Rozhoření dřevnatého paliva a uvedení kamen do optimální provozní teploty pro dokonalé sekundární spalování. 
Fáze 2 
Zapálení vygenerovaných těkavých plynů v sekundární komoře v maximální době až do úplného spotřebování. 
Fáze 3 
Maximalizovat průběh vydávání tepla z rozžhavených uhlíků 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zde je náhled, jak  EBT  pomáhá k dosažení dokonalého hoření 
 

                  fáze 1                                     fáze 1                                     fáze 1                                    fáze1                                    fáze 2 
     nastavení regulace na H                podpálení dřeva                    začátek zplynování                     plyn se zapaluje                            hoření plynů 

 

 
nová dávka dřeva                      teplota se zvyšuje teplota se zvedá klapka          otvor otevřen na plno pro      těkavé plyny hoří, snižuje se 
přisávání zavřeno                      bimetal reaguje                          otevírá přísun vzduchu          maximální vznícení plynů       přísun vzduchu 
 
                   fáze 2                                    fáze 2                                     fáze 2                                     fáze 2                                   fáze 3 
   nejvyšší stupeň zplynování       nastavení regulace na L             zplynování obnoveno              udržování zplynování               srovnávání teploty 

 
 

 
nejvyšší stupeň hoření             teplota ohně klesá opět             zplynování se obnovuje         v těchto pozicích se udržuje    plyny byly spotřebovány 
zavírá se přísun vzduchu          se otevírá přísun vzduchu          zpět se zavírá sání                  potřebný přísun vzduchu         oheň se chladí na normální 
                                                                                                                                                                                                                      teplotu, přívod se zavře 
 
                     fáze 3                                                                                             fáze 3 
           dohořívání dřeva                                                                               sálání uhlíků 

 
  základní oheň chladne                                                               přívod vzduchu je zavřen 
   velké množství vzduchu                                                            aby došlo k dlouhému  
   nemá s čím reagovat                                                                 max. sálání uhlíků      
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